

## ALCON TOTAL 30 LAUNCH EVENT RENDEZVÉNY - RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

Tájékoztatjuk, hogy a **2022. május 28. napján** megrendezésre kerülő **“ALCON TOTAL 30 LAUNCH EVENT” rendezvényre**

(helyszín: Városliget Café 1146 Budapest, Olof Palme sétány. 6; a továbbiakban: **rendezvény**)

történő regisztrációval, valamint a rendezvényen való részvétellel Ön, mint a rendezvény résztvevője (a továbbiakban, **Résztvevő**) kifejezetten elfogadja jelen részvételi tájékoztatóban foglaltakat.

Résztvevő hozzájárul, hogy Alcon Hungária Kft. (*székhely*: 1114 Budapest, Bartók Béla út 43-47.; *c/sz*: 01-09-681552; *adószám*: 11888048-2-43; a továbbiakban: **Szervező**), valamint a Szervező által megbízott harmadik fél a rendezvény keretein belül és kizárólag azzal összefüggésben róla kép- és/vagy hangfelvételeket, tömegfelvételeket (a továbbiakban: **Felvétel**) készítsen.

Résztvevő visszavonhatatlanul hozzájárul továbbá, hogy az így rögzített Felvételeket, annak hanganyagát, a belőle készített álló vagy mozgóképeket (vagy ezeknek bármely részletét) a Szervező, Szervező cégcsoportjába tartozó vállalatok illetve az általa arra jogosított harmadik személy mindenféle díjfizetési kötelezettség, valamint területi, eszközbeli és időbeli korlátozás nélkül, tevékenységével kapcsolatosan felhasználja, és ennek keretében időben és területben korlátlanul televízióban, interneten, különösen, de nem kizárólagosan az alábbi felületeken a felhasználási alkalmakra, illetve mennyiségre tekintettel való korlát nélkül nyilvánosságra hozza, közlétegye, közzétesse és azokat lényegi változást nem eredményező módon megváltoztassa:

- Youtube,
- Facebook,
- Szervező illetve Szervező cégcsoportjába tartozó weboldalak, közösségi média oldalak
- egyéb online felületeken.

Résztvevő tudomásul veszi, hogy a felvételek reklámcéllal, a Szervező népszerűsítése érdekében kerülnek felhasználásra a Szervező kommunikációs stratégiája keretében.

Résztvevő kijelenti, és szavatolja, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a róla készített felvétel fentiek szerinti felhasználását bármilyen módon korlátozná, vagy megakadályozná. Résztvevő kijelenti továbbá, hogy a felvétel fentieknek megfelelő közzététele, felhasználása esetén, azzal kapcsolatban a Szervezővel, illetve harmadik személyekkel szemben semmilyen igényt nem támaszt, arról a Rendezvényre történő jelentkezéssel kifejezetten és visszavonhatatlanul lemond. Résztvevő kifejezetten lemond arról, hogy a szereplésével készült kép és hangfelvételek kapcsán az adatvédelmi jogszabályok alapján őt megillető egyes jogokról, ideértve a hozzájárulás visszavonását, a törlést és a tiltakozás jogát, tekintettel arra, hogy az Alcon a résztvevőkről készült felvételeket, mint szerzői művet kívánja felhasználni.

Polgári és büntetőjogi felelőssége teljes tudatában Résztvevő kijelenti, hogy az általa a regisztráció során megadott adatok és információk valóságosak.

Résztvevő kijelenti, hogy a rendezvény során tiszteletben tartja a Szervező jó hírnevét, azt sem tevőleges magatartásával, sem verbálisan, sem semmilyen más módon nem csorbítja.

Résztvevő tudomásul veszi, hogy a rendezvényen való részvétel önkéntes és a rendezvény kizárólag saját felelősségre látogatható, a Rendezvényen történő részvétele egyéb munka vagy más munkavégzésre irányuló jogviszonyából eredő kötelezettségeit nem sérti vagy veszélyezteti.

Résztvevő nyilatkozatát az Alcon Hungária Kft. számára, mint a rendezvény szervezője felé tette, azt visszavonni kizárólag az Alcon Hungária Kft. hozzájárulásával lehetséges.

Résztvevő a rendezvényre való regisztrációval kifejezetten tudomásul veszi és hozzájárul, hogy a megadott személyes adatait minden további ellenszolgáltatás és engedélyezés nélkül a hatályos adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően a fentiek teljesülése céljából az Alcon Hungária Kft. az Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltak szerint kezelje. Résztvevő rögzíti, hogy az őt foglalkoztató optika/patika elérhetőségi adatait megadni jogosult.

*hatályos: 2022. május 15.*

**Alcon Hungária Kft.**